
البىاقيأم  –جاهعت العربي بن ههيدي   

 قسن علىم الطبيعت والحياة

1سلسلت  رقن   

1 تمرين  رقم  

 :pKe = 13.6  بحٍث ٌكٌٕ  H2O( نـ Keدسجت يئٌٕت ، ٌكٌٕ انًُتج الإًٌَٔ ) 37بنُظش إنى أَّ عُذ ب

 نًحهٕل يتعبدل.  (pH)( احسب فً ْزِ انحبنت انشقى انٍٓذسٔج1ًٍُ

 (.-OH، تشكٍض إٌٍَٔ انٍٓذسٔكسٍم ) pH = 3( حذد عُذ 2 
 

2 تمرين  رقم  

، يٍ ْزِ  mعٍ طشٌق إرابت كتهت ،  ٔ رنك )يحهٕل أ(   ٕلاسيي 0.1تشكٍضِ  KOHيم يٍ يحهٕل  200ش ٌقُتشح تحضٍ

 انقبعذة.

 . mصيت لاانكتهت ان احسب  (1

تشكٍضِ  KOHيم يٍ يحهٕل  250نتحضٍش  لاصو نا انًحهٕل أ ( يب ْٕ حجى    2
-2

 10 M ؟ 

Donnée : Masse molaire : M(KOH)= 56,1g 

3  تمرين  رقم  

(. H2SO4يٍ حًض انكبشٌتٍك انتجبسي ) اَطلاقب  ،/ نتشيٕل   0.2تشكٍضِ   H2SO4نتش يٍ يحهٕل  1.0تحضٍش ن

 ٪ )ببنكتهت( 96، َقً بُسبت  1.84 ّكثبفت،

 نتحضٍش يحهٕل انحًض قٍذ انذساست.  استخذايّ انلاصو  H2SO4احسب حجى حبيض انكبشٌتٍك  

 

Donnée : Masse molaire (M) de H2SO4, est M= 98,08 g.mol
-1

. 

  4 تمرين  رقم

 .pH=2 ري  (HNO3يٍ حًض انٍُتشٌك ) (Aًحهٕل )نٍكٍ ان 

يم  20، يٍ انًبء انًقطش إنى  V H20، يٍ ْزا انًحهٕل ، ٌتى تحضٍش انًحبنٍم انًخففت انًختهفت بإضبفت حجى  اَطلاقب 

 يٍ انًحهٕل أ.

 م انتبنٍت:بنٍحًان pHاحسب  

1) Solution B : VH20 = 15 ml. 

2) Solution C : V H20 = 20 ml. 

3) Solution D : V H20 = 25 ml. 

 

 

                                    


